

南通公路管理处“萝卜招聘”?

公路处回应网帖质疑,称招聘实为内部转岗

近日,国内一些知名网站上出现了一篇题为《南通市公路管理处领导绞尽脑汁,制定“萝卜招录”公务员方案》的帖子。发帖者称,南通公路管理处属下的南通、姜灶两个治超限检测站,从原336省道南通收费站招录的公务员中,有人甚至考了零分。昨天记者前往南通展开调查。

□快报记者 何寅平

网帖

公务员招聘暗箱操作?

据发帖者“wolegequ”称,南通公路管理处属下的南通、姜灶治超限检测站从原336省道南通收费站招录了20名公务员,其中有9名当时没有大专毕业文凭,1人考试零分。两个治超限检测站在从金通、九圩港收费站录取的人员中,也分别有1人考试零分。如皋治超限检测站录取的人员中甚至有2人考试零分。

“wolegequ”还称,在上述招聘中,南通公路管理处没有公布任何信息,并以“民主测评”方式,为相关人员量身定制“萝卜招录”条件,完全违背了《国家公务员法》等多项法律法规。记者搜索发现,全国不少知名网站论坛上,都曾出现过相同内容的帖子。

当事人质疑

自考成绩只算5%,民主测评不公平

昨天记者来到南通,几经辗转找到了发帖人——现为南通市公路管理处下属某公路应急处置管理中心员工姜先生。他告诉记者,之所以发帖是因为自己在2010年的竞聘中遭到了不公正待遇。

据姜先生介绍,他是原336省道南通收费站一名事业编制收费员。2009年3月,南通共取消了11个二级收费站。姜先生和二三百号人成了在编待岗人员。当年下半年,南通市公路管理处发布公告,称将在南通新设立公路应急处置管理中心和超限检测站各7个,用于内部安置姜先生这样的在编待岗人员。具体方式为:待岗人员参加2009年度全国行政法学和民法自学考试,总成绩

120分以上者自由选择岗位,120分以下按照个人综合评分,分数高者优先选择岗位。

2010年1月,考试成绩公布,姜先生考了106分,进入“个人综合评分”阶段。据他介绍,个人综合评分由“职工民主推荐得分”和“个人规定条件加分”组成,自学考试成绩乘以5%计入个人规定条件加分项,而“职工民主推荐得分”却是“得票数÷总票数×50分”,主观因素很大。姜先生称,评分中有一位姓顾的同事自学考试总成绩只有42分,当时没有达到大专学历,但民主推荐得分比自己高了18分。最终,具有大专学历、自学考试106分的姜先生去了个公路应急处置管理中心。

领导决定名额分配,有人没考就录取

除了上述问题外,姜先生还告诉记者,此次内部安置进入“个人综合评分”阶段后就问题百出。所有岗位都是按照领导意愿配给到被拆除的11个收费站,然后每个站独立进行“评分竞争”,互不干涉。姜先生说:“和人为固定分配名额相比,把没过120分的人的评分进行一个总排名,然后让分高的在总职位中优先挑选,不是更合适吗?”

姜先生还表示,本次安置中,袁某、钱某等至少有6人连全国自学考试都没参加,就被录取了。他坦言,之所以想进入超限检测站,主要是曾听闻很快该机构就会转为国家机关,员工会转为公务员。而按照江苏省相关文件,该类可能拟申报参照公务员法管理的机构,招聘应面向社会公开。所以,他认为南通市公路管理处在上述招聘中违法违规。

公路管理处

属事业单位,招聘实为内部转岗

南通市公路管理处副书记薛红军告诉记者,南通市公路管理处是副处级行政管理型事业单位,从一把手到普通工作人员,都只有事业编制,连参照公务员管理都算不上,何谈录用公务员?薛红军说,姜先生发帖叙述的其实是“内部转岗”问题。据薛红军介绍,2009年2月底,南通市撤销了11个二级公路收费站,涉及待岗人员660多人,其中309人属公路

管理处事业编制。他随后向记者出示了国务院办公厅有关安置上述人员的通知。里面明确写着:“取消政府还贷二级公路收费站所涉及人员,属于事业编制的,在所属公路管理等机构内部转岗。”薛红军说,正因为如此,本次内部转岗没有对外公开。为安置309人,他们申请在南通增设了公路应急处置管理中心和超限检测站各7个。

“个人综合评分”考虑了多方因素

对于名额分配的问题,薛红军表示,由于11个被撤销收费站具体的人员结构、业务量各不相同,他们是通盘考虑后才作出了分配名额的决定,并通过了公示认可。

那么“个人综合评分”阶段,自学考试的占比为何如此之低呢?薛红军解释,这是他们出于“各方面综合考虑”定下的比例,但具体什么方面没有细说,只是称上述测评方式也经过了公示认可。薛红军称,“个人规定条件加分”中除了自学考试以外,还有学历、工作荣誉等评分项。他强调,公路应急处置管理中心和超限检测站的岗位待遇都是一样的。至于6人没有参加考试而被录取,南通市公路管理处办公室一位姓

杨的主任告诉记者,可能有这种情况,由于309人最终都要被安排工作,按照安置办法,不参加自学考试的员工,可以成绩零分进入“个人综合评分”阶段。

记者随后采访了南通市机构编制委员会办公室,事业处的一位工作人员表示,南通市公路管理处确为事业单位,没有公务员编制人员。2010年前后,该处的确安置过309名事业编制收费站人员,属于内部转岗,不属于新招收员工,因此不需要对外公开。昨天,薛红军向记者表示,近两年来他们已通过书面、面谈等方式多次向姜先生解释了招聘流程,接下来他们还会继续做好沟通,希望其能够理解。

拨打96060,本周六快报带您免费看房,更可获赠精美遮阳伞

总价25万轻松买下临湖精装公寓

近日,南京西大型成熟山水度假大盘碧桂园·如山湖城再度成为市场的焦点,其备受市场追捧的度假美墅“千岱湖”组团即将火热上市。据悉,带装修现楼美墅惠后77万/套起,临湖精装公寓25万/套起。价格信息传出后,酝酿已久的认筹热情终于全面爆发,仅三天时间内,认筹数已经直逼千人大关。

碧桂园华东山水度假标杆之作

碧桂园·如山湖城坐落在这样一个山水佳境:三面环山,坐拥数千亩如山湖,景区林立,空气清新,旅游资源汇聚的核心;距南京市和马鞍山市区均约1小时车程,归属于全新的南京一小时休闲生活圈;四季分明,七月份的平均气温为28.2摄氏度,一月份的平均气温为2.5摄氏度,是夏日避暑、冬日避寒、春秋赏景的休闲度假的绝好去处。

在全国100余个项目中,如山湖城对碧桂园的确具有不一样的意义:掀起震惊业界的跨邻省置业潮;广东省外首个大型休闲度假社区;华东首席山水度假之城;碧桂园在华东地区的献礼之作……近期,碧桂园交通利好不断,预计明年初开通的驷马河大桥已铺柏油,届时到如山湖城将免去绕行乌江镇的烦恼。另据媒体报道,规划中的南京地铁12号线年内即将动工,其中桥林站至如山湖城仅约30分钟。

此外,如山湖城所在地和县近期已划入具有“南京后花园”之称的马鞍山市。马鞍山历来是南京都市圈核心层城市,同时与合肥同为长三角城市经济协调会成员城市。和县自然资源优越,人文历史悠久,借势马鞍山

高速发展的经济和政策倾斜,尤其是马鞍山对和县交通、市政配套等方面的支持、投入,作为和县最大的招商投资项目碧桂园·如山湖城,将迎来一轮新机遇。

万千山湖中的五星级配套社区

碧桂园·如山湖城风景秀美还紧邻西楚霸王项羽拔剑自刎的乌江、李白驻足吟唱的天门山、刘禹锡贬谪和州的居所“陋室”,以及南梁昭明太子沐浴疗疾的香泉,每一处都值得细细品味。住在碧桂园如山湖城,可随时欣赏周边毓秀山川、人文名胜。

立志于打造纯休闲高品质的度假胜地,碧桂园·如山湖城除了有优美如画的自然风光,基础设施配套也相当完善。11月,如山湖城社区内五星级凤凰酒店将迎来盛大试业,如山湖城原销售中心将改造为业主会所,进一步为业主打造一个休闲度假的好生活环境。

10月8日,社区内约600㎡的和县华联超市正式开业,除了蔬菜水果、日常用品,还提供有小家电、家纺等生活所需,作为社区医院的和县第二人民医院碧桂园社区医疗服务站已经落地。另外,项目已开通至奥体中心地铁口的免费看房巴士,区内两辆崭新的巴士已经开始运行,



碧桂园·如山湖城坐落在与南京一衣带水的安徽和县,旅游资源汇聚,风景如画

暂免费提供使用。而在此配套基础上增加的游船、烧烤、休闲山地车等度假设施,加上湿地公园、千余米栈道、亲水平台、近万平米的垂钓中心,度假环境可谓轻松、休闲、健康。

认筹飙升“抢”房大战一触即发

自上周末开始,一直备受南京市民关注的碧桂园·如山湖城正式对外开放,媒体组织看房团前来参观的第一天就已经吸引了数千人前来。参观园区、带装修样板房的人群挤满了苑区,认筹人数屡创新高,并持续攀升。据项目销售负责人介绍,不少前来看盘的客户只是简单地看了现场的环境,听了销售人员简单

的介绍后就前往销售中心认筹区排队了。

日前,碧桂园·如山湖城全新升级产品“千岱湖”组团公布价格,带装修现楼美墅惠后77万/套起,临湖精装公寓25万/套起,价格消息一出,许多南京市民纷纷致电销售中心询问房源的具体情况,不少市民坦言这一价格还是很有诱惑力的,尤其是在看过项目的苑区实景和样板间后,不少市民便已迅速下定。

惊喜不止这些,因为今年正值开盘两周年,如山湖城还会向新老业主送出包含如山湖酒店体验券、度假娱乐体验券、超市消费卡、旅游消费卡、物业服务消费卡、入伙饭等价值最高达9888元的各种优惠在内的“回馈礼包”一份。

特别提醒

拨打96060,即可报名参加10月29日发车的《现代快报》碧桂园·如山湖城免费看房团。所有报名读者都能一次看够全套样板间、如山湖城小区全景,更有专业置业顾问为您现场答疑解惑,老带新认筹可享大优惠,业主带亲友可免费体验酒店客房!

